

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

ЮБИЛЕЙНЫЙ РАПОРТ КОМСОМОЛА

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Ленинский район
г. Ижевск

92/5/86

Удмуртский областной ВАСХМЛ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Работы коллективной
и творческой организации
Ленинского района
г. Ижевск.

Мил. зп.

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

ГКУ «Центр документации
новейшей истории УР»

Фонда 92
Описи 5
Ед. хр. 86

No

1964г.

на 4 листах

НАРТАРХИВ УДМУРТСКОГО

Обкома КПСС

| | | |
|-----|-----|-----|
| О. | 2 | 9 |
| Д. | 325 | 448 |
| Фс. | 350 | 92 |
| С. | 75 | 53 |

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

РАПОРТ

комсомольской организации Ленинского района

Райкому партии и районному
исполнительному комитету
депутатов трудящихся в честь 50-летия
Советской власти

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

100

Комсомольцы и молодежь Ленинского района г. Ижевска рапортуют районному комитету партии всем трудящимся района о своих трудовых подарках славному юбилею нашей великой Родины.

Комсомольская организация района насчитывает в своих рядах 14000 юношей и девушек. 1530 человек влилось в наши ряды в юбилейном году. 337 лучших комсомольцев рекомендовано в ряды Коммунистической партии. Усилия комсомольцев были направлены на решение важнейших вопросов — повышение качества продукции, выполнение и перевыполнение норм выработки каждым молодым рабочим, воспитание рабочей гордости. Только от рационализаторских предложений, поданных молодыми рабочими, ИТР и служащими за 1966—1967 г. получена годовая экономия 300000 руб. На должности руководителей предприятий, начальников цехов, смен, участков выдвинуто из молодежи более 200 человек.

В районе 7000 молодых рабочих взяли повышенные обязательства и стали на трудовую вахту в честь юбилея. Сейчас мы вправе доложить, что молодежь выполнила свои обязательства.

Почин инженера Машиностроительного завода А. Павлова одобрен Центральным комитетом комсомола и широко подхвачен молодыми специалистами района. Более 9000 комсомольцев и молодежи борется за звание ударника коммунистического труда.

В районе широко развернуто соревнование за звание лучший молодой рабочий по профессии. 30 молодым рабочим присвоено это почетное звание.

2

Комсомольцы Ижевского индустриального техникума за время трудового семестра построили Ново-Зятцинскую среднюю школу. Ведется строительство районного стрелкового тира.

Руками молодых строителей за 25 лет работы сдано свыше 220000 кв. метров жилья, 3 больницы, детских садов и яслей на 835 мест, Дворец культуры, цирк, русский и драматический театры, кинотеатр „Италмас“, сельскохозяйственный и механический институты и многие другие культурно-бытовые объекты.

На субботниках и воскресниках молодежью отработано только за этот год более 200000 человеко-часов, за это время собрано более 5000 тонн металлолома, высажено около 3000 деревьев и кустарников, заасфальтированы улицы Степная и Богдана Хмельницкого, проделана большая работа на строительстве автозавода и спортивного комплекса „Зенит“, на благоустройстве района.

Одним из основных вопросов идеологической работы в районе является воспитание молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях нашего народа. Комсомольцы Машиностроительного завода провели велопробег в колыбель революции — г. Ленинград, комсомольцы школы № 14 ходили в поход по местам сражений артиллерийского полка имени „Комсомол Удмуртии“, по инициативе комсомольцев Металлургического завода сооружен обелиск воинам-металлургам, павшим во время Великой Отечественной войны. Райкому комсомола вручено переходящее Красное знамя и грамота Уральского Военного Округа за военно-патриотическое воспитание молодежи.

Комсомольцы и молодежь района заверяют районный комитет партии и всех трудящихся района, что с честью пронесут эстафету отцов к светлому будущему нашей Родины — коммунизму.

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

РАПОРТ
ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА
РАЙНОМУ ПАРТИИ
И РАЙОННОМУ ИСПОЛНИТЕЛЬНОМУ
КОМИТЕТУ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
в честь 50-летия Советской власти

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

4

8-тысячная армия пионерии 3 года была в дороге смотря пионерских дружин „Сияйте, Ленинские звезды“. Каждый пионер знает, что без знаний нет коммунизма, нет настоящего ленинца. 2469 пионеров учащаются на «4» и «5», В больших делах пятилетки есть частица и пионерского труда. Появились новые пионерские аллеи, скверы, сады, собрано более 2000 тонн металлолома, посажено 22000 деревьев и кустарников, проводится работа в 23 подшефных садах. Наши 186 классов, дворовых и уличных команд явились участниками Всесоюзного спортивного клуба «Кожаный мяч» и «Золотая шайба».

Красными следопытами открыто 12 комнат и музеев боевой и трудовой славы, лучшие из них — музей 313 стрелковой дивизии — школы № 37, музей Армдивизиона имени комсомола Удмуртии — школы № 14.

За три года 8 пионерским дружинам присвоены имена пионеров-героев.

В каждой пионерской дружине создан уголок или комната Владимира Ильича Ленина. 3765 пионеров передано в ряды Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Достоинно встретить юбилей Ленинского комсомола — вот основная наша задача.

